

110-1 性別小彩坊 成果報告補交與更正

◆活動編號：110-1-008-011

(*黃色為更正項目)

標題	一小步計畫成果發表 (更正為：以I之名 為愛啟程 世界愛滋日擺攤)
活動編號	110-1-008-011
基本資料	
繳交期限	20220113
活動類別	課程
協辦單位	x 更正為：桃緣彩虹居所 中大女^社
活動起訖	20211229 19:00-21:30 更正為：20211201 17:00-21:00
活動地點	O-214 更正為：宵夜街口
成果資訊	
參加人數	現場籌備人數：14 人 參與活動學生：70 人以上
活動內容	<p>!世界愛滋系列 第三彈! 愛滋系列擺攤活動 - 以『I』之名、為『愛』啟程</p> <p>—</p> <p>🕒 12/01 (三) 17:30-21:30</p> <p>📍 宵夜街口攤位處</p> <p>有匿名篩檢、互動遊戲等，歡迎今晚來宵夜街口找我們玩!</p> <p>🎁 愛滋有獎問答 由工作人員詢問民眾愛滋小問題，回答完畢即可獲得限量好禮。</p> <p>📷 拍照按讚打卡 邀請民眾拍照打卡，上傳在自己的臉書或 IG 等社交網站，即可獲得限量好禮。</p> <p>🎁 愛滋快篩 提供愛滋匿名篩檢諮詢服務，篩檢後提供小字條予民眾，可於指定時間撥電詢問結果，凡篩檢者可獲得小禮物。</p>

📖精緻文宣品

擺放桃緣彩虹居所 DM 以及多元性別、性病防治的各式紙本文宣。

為何愛滋病防治對青少年是如此重要，不單只是預防他們免於愛滋病的威脅，因為青少年族群在愛滋病傳播影響上佔有重要的因素 🧑🏻♂️👧🏻♀️

2020 年 6 月份為止的 15-24 歲愛滋感染數為 314 (22.61%)，#接近三成，且多為學生族群👩🎓

桃園市中壢區是全台大專院校最多的行政區，設有五所大學和一所學院，也因為年輕學子使用交友軟體的盛行，更加需要學習如何保護自己以及安全性行為👩🎓

何謂世界愛滋日?

世界愛滋日為每年的 12 月 1 日，在此日是全世界人民團結起來面對 HIV、表達對 HIV 感染者的支持以及紀念因 HIV 相關疾病因而死亡的人。世界愛滋日成立於 1988 年，世界愛滋日提醒公眾和 HIV 尚未消失，仍然需要提高認識、打擊偏見和改善教育。

#性別小彩坊 #桃緣彩虹居所 #中大女ㄟ社 #世界愛滋日 #宵夜街擺攤
#worldaidsday

活動照片





補助預算

0

審核結果

◆活動編號：110-1-008-011

(*黃色為更正項目)

標題	愛之浮生，希望相隨 我生命中的那些櫃
活動編號	110-1-008-017
基本資料	
繳交期限	20211216
活動類別	講座
協辦單位	桃緣彩虹居所 中大女^社
活動起訖	2021-12-02 19:00 2021-12-02 21:00
活動地點	TR-A203
成果資訊	
參加人數	現場籌備人數：8 人 參與活動學生：40 人
活動內容	<p>!世界愛滋系列 最終章! 講座—愛之浮生，希望相隨 我生命中的那些櫃 主講人：YUKI 航空公司地勤職員、同志中心義工、HIV 感染者、藥癮復元者</p> <p>座右銘— 「復元是一種進步，不是一種完美。 我的一大進步，就在於明瞭： 在復元過程中，旅程其實就是目標。」</p> <p>講座簡 性向認同的迷惘、情慾追求的匱乏、各種性病的感染、娛樂用藥的渴癮… 我的生命中，似乎一直存在著這些糾結與衝擊。</p> <p>直到有一天，我忽然發現自己好像漸漸成為了一個真實的、不再矛盾的自己；社工朋友對我說：「因為我看見你已經整合了自己。」</p> <p>雖然聽不太懂這個心理學的詞彙，但在這些已走過、將走過、未走過的路途中，的確有著一種恍然大悟的認同感：或許我們都同樣地、在各自不同的關卡裡，邁上一個共同的方向。</p> <p>— 主辦單位：中華身心健康暨研究協會(桃緣彩虹居所) 時間：12 月 2 日 19：00~21:00 地點：教研大樓 TR-A203</p>

活動照片



愛之緣生，希望相隨

愛滋系列講座—最終章 我生命中的那些櫃
自我探索時數 2 小時

復元是一種進步，
不是一種完美。
我的一大進步，就在於明瞭：
『在復元過程中，
旅程其實就是目標。』



講師：YUKI 同志中心義工、HIV感染者、藥癮復元者
時間：12/2 (四) 19:00-21:00
地點：教研大樓 TR-A203



補助預算

0

審核結果